

村民出车祸住院,妻子残疾无法照顾他

村里垫医药费安排四村民看护

本报新泰6月2日讯(记者 王伟强 实习记者 巩克通) 新泰一村民骑电动车被车撞伤后,家里没人照顾,村里主动承担起照顾他的责任,安排四个人轮流照看他,帮他擦身、接尿、喂饭、翻身,还帮他筹集医药费。

1日下午6点多,记者来到新泰市中医院外三科病房,见到了受伤村民卢兴山,他正在躺在病床上,鼻子上还在吸着氧气,一直处于昏迷状态,仙人桥村两名村民正忙着帮他擦洗身子。村民陈丕海说,卢兴山今年51岁,车祸住院后,由于家里没有管,村委派他们四个人轮流照顾他,白天两个晚上两个。“照看他时挺忙活的,需要半小时用温水给他擦一次身子,一个小时翻一次身,帮他接尿喂饭。”陈丕海

说,他都住院十多天了,现在还在昏迷中,希望能早点好起来。

汶南镇仙人桥村党支部书记常鹏介绍,卢兴山在村里担任文书工作,一直很尽责。大概是5月20日下午1点,他骑电动车到镇上办事,在回家路上被大卡车撞了。“得知他被撞伤后,我立即赶到了医院,没想到他受伤那么严重,脑干严重淤血。”常鹏心有余悸地说,医院医生非常尽责,立即组织精干力量全力以赴的抢救伤者。“卢兴山在村里属于独门独户,找了个残疾老婆,脑子不太好使,不能自理,没有儿女,父母也早早过世了。而且他家还特别穷,属于村里的低保户。”常鹏说,考虑到卢兴山的家庭情况,受伤住院没人照顾,而且他的妻子没法自

理,现在还得由娘家人照顾。村里专门安排了四个人轮流来医院照顾他。“为了帮他凑医药费,书记东奔西走,从镇上拿来六千,自己还往里垫了一万。”村民陈丕海说。

常鹏说,目前事故还在处理中,医药费还没着落。“村里就想着尽心尽力地好好照顾他,希望能早点好起来。下一步,准备动员村民给他捐款,帮帮卢兴山的一家。”常鹏说。

新泰市中医院外三科医生介绍,患者刚到医院的时候神志不清,呼吸差,病情危重,是一位特重型颅脑损伤,脑干损伤,硬膜下硬膜外血肿,脑疝患者,经过六个半小时的手术,总算把患者从生死线上拉了回来。住院观察十四天来,患者仍然昏迷不醒,目前患者还在病房观察治疗中。

老爸老妈齐上阵 全家动员撕名牌



孩子们参加撕名牌大战。本报实习记者 巩克通 摄

本报新泰6月2日讯(实习记者 石环) 5月31日,本报新泰校园记者团联合金喇叭口才培训学校,在新泰市体育馆举行“庆六一亲子运动会”,近600个家庭参加了本次活动。活动共准备了50多个游戏供孩子和家长参与,家长和孩子一起度过一个别开生面的儿童节。

5月31日上午9点,新泰市体育馆运动场上,“庆六一亲子运动会”拉开帷幕,运动场主席台前,正在进行一场特别的拔河比赛。站在拔河绳左边的都是女士,共有30名,站在右边的则全是男士,共20名。随着比赛哨声响起,两支队伍开始用力,两边的小朋友大声为自己的父母加油。比赛开始不到两分钟,女士队伍占据明显优势,取得胜利。

在运动场中间,撕名牌大

战已经开始。参赛者以家庭为单位分为红队和绿队两个队伍,在规定的区域内,哪个队伍最先撕完对方名牌即可获胜。家长和孩子需要团结合作,共同完成比赛。比赛最终以红队取得胜利结束。

市民和女士今天是和女儿一起参加活动,女儿也是本报校园记者。两人一起参加了两人三足游戏,并取得了第二名的好成绩。她说,平时由于工作原因,很少有机会和孩子一起参加活动,这次能一起参与游戏,非常开心。“以后会陪孩子多参加类似活动,多和孩子交流。”和女士说。

本次活动共吸引全市600多个家庭参加。工作人员根据不同年龄段,将活动中的游戏分为不同种类,方便孩子和家长参加。

庆六一 展才艺

5月30日,为迎接六一国际儿童节到来,新泰市青云明珠实验学校,进行了一场别开生面的才艺大展示,共有40多个节目。在场师生家长,度过了一个难忘的儿童节。图为京剧表演。 本报实习记者 石环 摄影报道



新泰市中医院 “医患情 医者心 医院事” 征文与摄影大赛

如果您曾是一名患者或患者家属,接受过新泰市中医院的服务;如果您是一名中医人,曾因工作与素不相识的患者建立真挚的感情;如果您是一位有心人,耳闻目睹亲历过新泰市中医院发展历程中的感人时刻。您都可以通过文字、图片展示出来,体现医患之间的真情故事,追忆医院的今昔变迁。新泰市中医院现面向社会开展“医患情 医者心 医院事”征稿活动。

征稿内容

1. 记述在新泰市中医院发生的医患之间的真情故事,勾勒心目中优秀医生、护士形象,着力展现医护人员心系患者、爱岗敬业、无私奉献的美好品德以及为人民健康所付出的努力。
2. 叙述新泰市中医院发展成就,体味医院的今昔变迁;在服务患者方面的切身感受;记录老职工或者先进人物的感人事迹等。
3. 对新泰市中医院的所思所感所闻,医务人员之间、医患之间发生的感人故事。

参加对象:

征文与摄影活动年龄不限、性别不限、范围不限、实行面向社会公开征集。

征稿时间:

2015年5月1日至2015年8月30日

征稿评奖:

由新泰市中医院和相关媒体组成专家评审组,对参赛作品进行评审,最终确定一、二、三等奖和优秀奖若干名,对获奖者给予奖励,并颁发证书。其中一等奖3个,每个奖金1000元;二等奖6个,每个奖金600元;三等奖9个,每个

奖金300元。评选结果将在新泰市中医院网站及《齐鲁晚报》、《泰山晚报》、《今日新泰》等合作媒体公布,获奖作品将汇编成集。

相关要求:

1. 应征作品要真实、生动、感人,摄影作品要有标题和文字说明。在初评的基础上,征文活动办公室将从应征稿件中选出部分优秀作品在新泰市中医院网站、院报等媒介陆续刊登。
- 文字作品体裁、形式不限,字数一般要求在3000字以内;摄影作品要求JPG格式,分辨率为300像素以上或不少于2MB;

文字、图片内容必须是原创,文责自负。

3. 征稿以信件或电子邮件的形式报送均可,务请注明作者真实姓名、工作单位或职业、通讯地址、联系方式(手机号)、电子邮箱。征文发表时署名可由作者自定。

邮寄地址:新泰市中医院

请在信封注明“征文”字样

邮编:271200

电子邮箱:xtszzydb@163.com

请在邮件主题注明“征文”字样

联系人:展光保 刘维娜

咨询电话:0538-7253530

齐鲁晚报 刊登热线: 05387775118 18364860006
13225388118 15621395900

电话办理 方便快捷。提示:证件遗失后请及时登报声明,以避免不必要的责任。

<新泰> 信息

咨询: 717034548 122746935

地址:新泰市建设局对过(机关幼儿园北20米路东)

公告 挂失

各类证件挂失: 营业执照、公章、税务登记证、组织机构代码证、开户许可证、汽车相关证件、发票、保单挂失、交通罚款单等、身份证、驾驶证、学生证/毕业证、户口本、户口迁移证、执业资格证、出生证等。

各类法律程序公告: 注销公告、增资验资公告、人事变更公告、民政公告、寻人公告、房产变更公告、股东会公告、拍卖公告、各类程序公告等。

证件丢失后请及时办理声明 电话: 15615741321 13583110619

“寻人启事” 免费试用

本次活动是纯公益活动,免费参加

凡有心脑血管病(高血脂、高血压、冠心病、动脉硬化)的患者均可领取由北京市营养源研究所研发的心脑血管产品东方倍力紫金灵脂一桶一个月用量

因名额有限,请拨打预约热线或直接前往活动地点

如有近期血脂检测单,请携带行动不方便者可预约上门服务

效果才是硬道理!

活动地址:新泰市平阳国际杭州路15号福寿康
预约热线: 6635304

公告 挂失

- 员玉臣于2015年5月24日在江西新余不慎遗失身份证一张,身份证号:370911198206272019,特此声明
- 周浩于2015年5月24日不慎丢失东风本田炫威牌/XR-V车辆合格证一张,车辆型号为炫威DHW7182RUCRE,车架号为LVHRU5866F6021077,发动机号为2021070,合格证编号为WAC345000656168,特此声明
- 新泰市汶南镇重兴村卫生室《医疗机构执业许可证》(登记号:PDY23616137098212D6001)已注销,原正本现登报声明作废

四大金刚米

看得见的品质!



天和茗茶 向阳路

18764838296

美利达自行车

新泰一店 实验中学南100米路东, 新泰二店 罗马广场北66米路西, 18105480377

福田北区30号楼1单元

13561758012

转让新泰不夜城营业中饭店

13953818885

四方金鱼

批发零售各种金鱼 锦鲤 水草 饲料 鱼缸 加氧器 过滤器 订做鱼缸 水族箱等各种水族器材

电话: 15253803668 地址: 新泰市何李村木材市场南首